11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.03.2006 16:37:54

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.03.2006 22:42:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16246/answer/16247




YBaxxkaemas AuHa! TpymHO CKa3aTh, UTO SBUJIOCH MIPUUYMHON 000CTPEHUS MKueoHedpuTa B Bamrem
cnydae. B Hacrosmee BpeMs: Bam Hafmo 00paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEILCTBA U
o0crnemoBaThCs: OOUIUHM aHAIA3 MOYHM; TOCEB MOYHX Ha (PIIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTUKAM;
Y3U (modek, MO4eBOro mMy3kIps). JledeHue cienyeT NPOAOIKUTh, aMIULIUJIINH Iy4lle IOMEHSITh Ha
(hTOPXMHOIOHKL. BEI3mopaBnIuBauTe.



